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令和元年５月熊野市教育委員会会議録 

 

1. 日  時  令和元年５月２３日（木） 午後４時１０分から 

2. 場  所  熊野市役所 ４階 第４会議室 

3. 出 席 者  倉本教育長 大久保委員、糸川委員、高見委員、北野委員      

4. 事務局説明員 

       岡本総務課長、佐藤学校教育課長、雑賀社会教育課長 

小瀬総務課庶務係長 

5. 教育長報告 

（１）一般経過報告 

（２）事件・事故・問題行動等 

（３）今後の予定 

6. 議 事 

（議案第１号） 熊野市学校運営協議会委員の委嘱について 

（議案第２号） 熊野市立学校評議員の委嘱について 

（議案第３号） 熊野市就学指導委員の委嘱について 

（議案第４号） 熊野市奨学生（支給）の決定について 

（議案第５号） 熊野市奨学生（貸与）の決定について 

（議案第６号） 熊野市社会教育委員の委嘱について 

（議案第７号） 熊野市公民館長及び分館主事の任命について 

（議案第８号） 熊野市民会館及び文化交流センター運営委員の委嘱について 

（議案第９号） 熊野市立図書館協議会委員の委嘱について 

（議案第１０号）熊野市小中学生各種大会出場費補助金交付要綱の一部を改正

する告示（案）について 

（議案第１１号）熊野地区教科用図書採択協議会規約について 

（議案第１２号）熊野地区教科用図書採択協議会委員の委嘱について 

（議案第１３号）令和元年度熊野市教育費補正予算（案）について 

 

（報告第１号） 熊野市文化支援委員の委嘱について 

 

7. その他 

  ・労働基準法第３６条に基づく協定について 

  ・施設訪問について 

 

□開会 

（教育長）開会の宣言 
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□教育長報告 

（教育長・事務局）（平成３１年４月１日から令和元年６月２８日までの一般経

過報告、事件・事故・問題行動等、今後の予定について報告） 

（教育長）教育長報告につきまして、何かご質問等はございませんか。 

（委 員）無し。 

（教育長）それでは事項書３・議事に移ります。議案第１号熊野市学校運営協

議会委員の委嘱について及び議案第２号熊野市学校評議員の委嘱に

ついて事務局より提案をお願いします。 

（事務局）（議案第１号熊野市学校運営協議会委員の委嘱について及び議案第２

号熊野市学校評議員の委嘱について提案） 

（教育長）議案第１号・議案第２号について一括してご質問等をお受けいたし

ます。質疑等ございませんか。 

（委 員）学校評議員制度が始まってから何年か経過してきましたが、各学校

上手く機能しているのでしょうか。 

（教育長）各学校、年間３回必ず評議員会が開催されております。それ以外に

も委員のお宅を訪ねて様々な話を伺っております。学校評議員制度

は今年度最後となり、来年度からは、すべての学校が学校運営協議

会制度に移行されます。 

（教育長）他にございませんか。 

（委 員）無し。 

（教育長）議案第１号、議案第２号につきましてご承認いただけますでしょう

か。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。続きまして議案第３号熊野市就学指導委員

の委嘱について事務局より提案をお願いします。 

（事務局）（議案第３号熊野市就学指導委員の委嘱について提案） 

（教育長）議案第３号について質疑等ございませんか。 

（委 員）無し。 

（教育長）議案第３号熊野市就学指導委員の委嘱についてご承認いただけます

でしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）次の議案に移る前に高見委員には、一時退席をしていただきます。

退席理由につきましては、お子様が該当されているためでございま

す。それでは、議案第４号熊野市奨学生（支給）の決定について及

び議案第５号熊野市奨学生（貸与）の決定について合わせて事務局

より提案をお願いします。 
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（事務局）（議案第４号熊野市奨学生（支給）の決定について及び議案第５号熊

野市奨学生（貸与）の決定について提案） 

（教育長）第４号、第５号議案につきまして質疑等ございませんか。 

（委 員）無し。 

（教育長）議案第４号熊野市奨学生（支給）の決定について及び議案第５号熊

野市奨学生（貸与）の決定について一括してご承認いただけますで

しょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）高見委員に戻っていただきます。続きまして、議案第６号熊野市社

会教育委員の委嘱について事務局より提案をお願いします。 

（事務局）（議案第６号熊野市社会教育委員の委嘱について提案） 

（教育長）議案第６号につきまして質疑等ございませんか。 

（委 員）無し。 

（教育長）議案第６号熊野市社会教育委員の委嘱についてご承認いただけます

でしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）続きまして議案第７号熊野市公民館長及び分館主事の任命について、

議案第８号熊野市民会館及び文化交流センター運営委員の委嘱につ

いて、議案第９号熊野市立図書館協議会委員の委嘱について事務局

より提案をお願いします。 

（事務局）（議案第７号熊野市公民館長及び分館主事の任命について、議案第８

号熊野市民会館及び文化交流センター運営委員の委嘱について、議

案第９号熊野市立図書館協議会委員の委嘱について提案） 

（教育長）それぞれ承認をいただいてまいります。議案第７号熊野市公民館長

及び分館主事の任命についてご承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）議案第８号熊野市民会館及び文化交流センター運営委員の委嘱につ

いてご承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）議案第９号熊野市立図書館協議会委員の委嘱についてご承認いただ

けますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）続きまして議案第１０号熊野市小中学生各種大会出場費補助金交付

要綱の一部を改正する告示（案）について事務局より提案をお願い

します。 

（事務局）（議案第１０号熊野市小中学生各種大会出場費補助金交付要綱の一部
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を改正する告示（案）について提案） 

（教育長）議案第１０号について質疑等はございませんか。 

（委 員）無し。 

（教育長）議案第１０号熊野市小中学生各種大会出場費補助金交付要綱の一部

を改正する告示（案）についてご承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）議案第１１号熊野地区教科用図書採択協議会規約について及び議案

第１２号熊野地区教科用図書採択協議会委員の委嘱について事務局

より提案をお願いします。 

（事務局）（議案第１１号熊野地区教科用図書採択協議会規約について提及び議

案第１２号熊野地区教科用図書採択協議会委員の委嘱について提

案） 

（教育長）議案第１１号、議案第１２号について質疑等はございませんか。 

（委 員）無し。 

（教育長）議案第１１号熊野地区教科用図書採択協議会規約についてご承認い

ただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）議案第１２号熊野地区教科用図書採択協議会委員の委嘱についてご

承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）議案第１３号令和元年度熊野市教育費補正予算（案）について事務

局より提案をお願いします。 

（事務局）（議案第１３号令和元年度熊野市教育費補正予算（案）について提案） 

（教育長）議案第１３号について質疑等はございませんか。 

（委 員）体育館は何の改修をするのでしょうか。 

（事務局）床の全面張替えとなります。あと移動式バスケットゴールが整備さ

れます。それを収納するには現在の倉庫の形状では入りませんので、 

     納まるように改修を行う計画です。 

（委 員）工期はどれくらいかかる予定ですか。 

（事務局）３ヶ月位です。 

（教育長）よろしいでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）議案第１３号令和元年度熊野市教育費補正予算（案）についてご承

認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）続きまして報告第１号熊野市文化支援委員の委嘱について事務局よ
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り報告をお願いします。 

（事務局）（報告第１号熊野市文化支援委員の委嘱について報告） 

（教育長）報告第１号につきまして、１２名について委嘱いたしましたので報

告させていただきます。 

（教育長）事項書４・その他 労働基準法第３６条に基づく協定について事務

局より説明をお願いします。 

（事務局）（協定について説明） 

（教育長）これに該当するのは主に学校事務職員、事務補助員となると思いま

す。何か質疑等はございませんか。 

（委 員）教諭の部分は、別にあるということですか。 

（教育長）はい。教諭の部分は既にクリアされているということです。 

（教育長）続いて、施設訪問について事務局より説明をお願いします。 

（事務局）（施設訪問について説明） 

（教育長）施設訪問について提案させていただきましたが、事務局案について

何かご意見やこのような所へ行きたいというご意見がありましたら

お出しください。 

（教育長）よろしいでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）７月４日、五郷小学校、神上小中学校への訪問ということでよろし

くお願いいたします。 

（教育長）全体を通して何かございませんか。 

（委 員）無し。 

（教育長）次回の教育委員会議の開催予定日ですが、６月２７日（木）午後４

時からということで、会場はこちらの第４会議室となっております

ので、よろしくお願いいたします。これをもちまして、令和元年５

月教育委員会会議を終わります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


